Příklad 1.   Pro zadadný trojfázový obvod vypočtěte proudy 
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Zadání:
[image: image2.png]
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Řešení:
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Příklad 2.   Pro zadadný trojfázový obvod vypočtěte napětí 
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Zadání:
[image: image12.png]
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Řešení:
Podle prvního Kirchoffova zákona musí platit:
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po úpravě
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Je výhodnější do rovnice dosazovat vodivosti (admitance) místo odporů.



[image: image17.wmf]()()()

UVW

GGG

×××

0UN0VN0WN

U-U+U-U+U-U=0


odtud:



[image: image18.wmf]UVW

UVW

GGG

GGG

×+×+×

=

++

0U0V0W

N

UUU

U



[image: image19.wmf]0

120

120

230230[]

230115199,2 []

230115 +199,2 []

j

j

j

eV

ejV

ejV

×

-×

×

=×=

=×=--×

=×=-×

0U

0V

0W

U

U

U

o

o

o




[image: image20.wmf]0,012300,02(115199,2)0.01(115199,2)

28,7549,856,81120[]

0,010,020,01

jj

jV

×-×+×--×

==--×=-°

++

N

U



Příklad 3.
Zadání

V obvodu z obrázku určete činný, jalový a zdánlivý příkon spotřebiče představovaného impedancemi 
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Řešení
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Označme:
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Pro proudy ve fázích spotřebiče platí:


[image: image27.wmf](

)

(

)

(

)

==×

×

×

=×

U0UN

U0UNU

UU

V0VN

V0VNV

VV

W0WN

W0WNW

WW

N

NNN

N

UU-U

I=U-UY

ZZ

UU-U

I===U-UY

ZZ

UU-U

I===U-UY

ZZ

U

I=YU

Z


Na uzel X aplikujeme 1. KZ :
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Po dosazení za proudy :
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Po úpravě: 
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